
        HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO  
                                                                "LIPA" SESVETE 

Sesvete, 27.05.2026.  
 

                                                     Pozivamo vas na planinarski izlet  

CIMA DEL CACIATORE – MANGART - KRNSKO JEZERO 

 26. - 28.06.2026. 

MANGART 

 
 

Mangart (2679 m) je jako posjećen vrh jer uspon dosta skraćuje cesta koja vodi sve do 2055 m 

nadmorske visine, odnosno do Mangartskog sedla. Mangart je četvrti najviši vrh Slovenije. Nalazi se 

na zapadnom dijelu Julijskih Alpi. Mangart je također i naziv za planinski lanac koji sačinjava Veliki 

Mangart 2679 m, Koritniški mali Mangart 2333 m, Rateški mali Mangart 2289 m i V koncu Špica 2350 

m, koji odvaja dolinu Koritnice od Mangartske doline. 

Na sjevernoj strani u Mangartskoj dolini nalaze se dva jezera: Donje i Gornje Belopeško jezero na 

talianskoj strani. Na južnoj strani Mangarta izvire rijeka Koritnica i čini dolinu zvanu Loška Koritnica. 

  



KRNSKO JEZERO 

 
 

Krnsko jezero via Lepena: Krnsko jezero je najveće slovensko visokogorsko jezero. Dugo je 300 m, 

široko 150 m i skoro 18 m duboko. Od jezera je lijep pogled prema Krnu i njegovim susjednim 

vrhovima. Kupanje u jezeru je zabranjeno radi očuvanja ekosistema jezera. Iz Lepene se za 2 sata stiže 

od doma Klementa Juga do Doma pri Krnskih jezerih. Dom pri Krnskih jezerih nalazi se u smrekovoj 

šumi na nadmorskoj visini od (1385 m). Dom je otvoren od početka lipnja do kraja rujna, ima 19 soba 

sa 93 kreveta, te u zimskom bivku ima 20 kreveta. Od doma do Krnskog jezera ima oko 15 minuta hoda.  

MONTESANTO DI LUSSARI  I  CIMA DEL CACIATORE 

 

CIMA DEL CACIATORE 



 

 

Nalaze se u Italiji u blizini slovensko – talijanske granice gdje je u blizini i tromeđa između Italije, Slovenije i 

Austrije, tako da se s vrha mogu vidjeti susjedni vrhovi koji se nalaze u sve tri države. Montesanto Lusari je 

mjesto sa crkvicom i dvadesetak starinskih kućica koje su naselje za pastire za vrijeme ljetne ispaše, nalazi se na 

nadmorskoj visini većoj od 1790 m, ono je ujedno i gornja postaja skijališta koje se spušta u podnožje planine u 

mjestu Campo Rosso od kuda ćemo vjerojatno koristiti žičaru kako bi skratili planinarenje i uštedjeli energiju za 

vrh Cima del Caciatore koji je na nadmorskoj visini od 2071 m. 

 

PROGRAM IZLETA:  

 

Prvi dan - Okupljanje planinara je 26.06.2026. u 6:00 sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima 

u Sesvetama. Planirana je vožnja autocestom u pravcu Ljubljane, Kranjske gore, Tarvisa i mjesta Camporoso od 

kuda se penjemo na Cimu del Cacciatore 2071 m, uspon traje oko 4 sata, povratak do vozila oko 3 sata. Moguća 

je upotreba žičare kojom ćemo uštedjeti značajnu energiju i oko 4 sata hoda, o tome ćemo se dogovoriti kada 

stignemo u Campo Roso. Upotreba žičara nije u cijeni izleta već se plaća individualno. Spavanje je u Domu 

Klementa Juga u Lepeni, potrebno je kod prijave na izlet navesti želite li večeru, kako bi je domaćini mogli 

pripremiti na vrijeme i u dovoljnoj količini. Večera nije obavezna i nije ukalkulirana u cijenu izleta te se plaća 

individualno pružatelju usluge. 

 

Drugi dan – Ustajanje oko 6 sati. Od doma Klementa Juga u mjestu Lepena, početak pješačkog uspona prema 

Krnskom jezeru planiran je prije 8 sati, uspon traje oko 3 sata, povratak isto toliko. Gore možemo uživati na 

okolnim stazama u vidicima i Domu pri Krnskom jezeru. Smještaj je ponovo u večernjim satima u Domu 

Klementa Juga u Lepeni. 

 

Treći dan – Ustajanje i kretanje prije 6 sati. Mangartsko sedlo savladava se cestom čija se upotreba posebno 

plaća, vozimo se na sedlo na 2056 m pod samim vrhom Mangarta, od kuda se možemo uspeti na Mangart stazom 

via normale ukoliko to dozvole vremenski uvjeti, ukoliko ne, provest ćemo kvalitetno vrijeme na obližnjim 

vrhovima. Uspon sa sedla na Mangart 2679 m traje više od 2 sata, spust na sedlo uzet će nam isto toliko, nije 

lagan, ukoliko su loši uvjeti, loša vidljivost zbog oblaka i mogućnost nevremena ne budemo išli gore, mogu ga 

savladati samo planinari u dobroj kondiciji i potrebno je imati kacigu za ovaj uspon. Povratak u Sesvete predviđen 

je u kasnim večernjim satima. 

 

UKUPNO VRIJEME HODANJA: svaki dan je 6-7 sati. Tehnički umjereno zahtjevno, kondicijski je umjereno 

teško, osim uspona na Mangart koji je kondicijski težak.  

PLANINARSKA OPREMA: Planinarske cipele, zaštita od kiše, sunca, odjeća za preobući, štapovi za hodanje, 

kaciga te ostala oprema za trodnevni izlet ovisno o vremenskim uvjetima, ponesite dovoljnu količinu vode.  

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2026. godinu.  

PREHRANA: je planirana iz ruksaka, ali postoji mogućnost konzumiranja jela i pića u planinarskim domovima. 

PRIJEVOZ: osobnim automobilima ili/i kombijem, ovisno o broju sudionika. Predviđeni troškovi prijevoza i 

smještaja su 150 EUR. Troškove žičare i ostalo sudionici izleta podmiruju direktno pružatelju usluga.  

ORGANIZATORI/VODIČI: Kruno Bošnjaković 091-455-7737, Goran Leko 095 925 4166, Kruno Mamić 

092-331-2512, prijave kod Gorana Leko. 

 

OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 



Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 

1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te 

da je psihofizički spreman za napore na izletu, 

2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati 

druge sudionike izleta. 

3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu 

ili otkazati izlet. 
 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati 

odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču 

izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni 

automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 

Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta 

se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 

uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije 

moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije 

održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je 

povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe 

zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora 

izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz 

najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 

prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. 

Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, 

odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje 

sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 

iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  

  



 


